

『標準微生物学 第15版』 正誤表

このたびは『標準微生物学 第15版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2024年2月15日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年3月15日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	223頁・左段 下から11行目	治療 <u>公開</u> の判定…	治療 <u>効果</u> の判定…	2024/3/15
1	330頁・図26-1 「DNAウイルス」内	ヘルペスウイルス <u>科</u>	ヘルペスウイルス <u>目</u> (もしくは「 <u>オルソ</u> ヘルペスウイルス科」)	2024/3/15
1	330頁・図26-1 「RNAウイルス」内	レオウイルス <u>科</u>	レオウイルス <u>目</u> (もしくは「 <u>セド</u> レオウイルス科」)	2024/3/15
1	330頁・図26-1 「RNAウイルス」内	デルタウイルス <u>科</u>	デルタウイルス <u>属</u> (もしくは「 <u>D型肝炎ウイルス</u> 」)	2024/3/15
1	339頁・KEY POINTS 2行目	…、⑤アセンブリー、⑤放出(出芽)という…	…、⑤アセンブリー、⑥放出(出芽)という…	2024/3/15
1	440頁・左段 下から2行目	…、 <u>感染</u> 初期の株から…	…、 <u>発生</u> 初期の株から…	2024/3/15
1	482頁・右段 「A性状」内5行目	<u>1997</u> 年、Rizzettoらにより…	<u>1977</u> 年、Rizzettoらにより…	2024/3/15

